

工地,有群“抗冻人”

俗话说,凡事就怕比。打开220千伏墨家变电站大门,看到小伙子们单鞋单衣就进了站,从头到脚一身棉的看门人直摇头:“真是没吃过亏,不知道老天爷的厉害。”

可是,无论早五更停电操作,还是晚八点撤出检修现场,大家个个轻装上阵。尤其是监护人员,现场一站一整天,从未喊过一声冷。

平,工地上唯一的五零后,差一年退休,也是穿得最多的一位。可一旦指挥起吊车来,同样轻装上阵,吹哨、打手势,“小伙子”般精神。“干活就得有干活的样,哪能穿很多!”

“最好好的抗冻法,是担责任。”侯龙景介绍说,墨家站大修是枣庄电网今年秋检最大的活,带电、停电区并存,现场复杂,人员众多,到处都是风险点。“满眼里是活,满脑子净事,做梦都在想安全”,他笑称,“心里有团火,身上想冷都冷不下来。”

六零后陈化军,七零后仲浩……个个都像“一团火”,温暖了整个检修现场。

枣庄供电峰城客服分中心 开展志愿者送温暖活动

为深化实施“红石榴计划”,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,传承乐于助人的优良传统,12月9日,峰城客户服务分中心(运维站)志愿者们来到首桥小学留守儿童快乐成长活动站,开展志愿者送温暖活动。

枣庄供电台儿庄客服分中心 抓“三基”管理确保“春节不停电”

近日,国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心组织开展对管辖的10kV配电线路设备、配电室和客户高压设备开展专项特巡,扎实推进各类隐患排查治理。

多家单位来交流班组建设工作

连日来,菏泽供电公司、济宁供电公司、临沂供电公司、兰州供电公司、莱芜供电公司等有关人员,相继来枣庄供电公司市中客户服务分中心交流班组建设工作。

新+实训”的工作方向和秉承“微创新、大服务”的工作理念非常值得学习,课题项目进度和创新成果都非常值得称赞。



12月9日,枣庄供电公司滕州客户服务分中心营业班省级巾帼文明岗5名员工深入到“结对”联系点荆河街道五里屯村,开展岗村共建活动,走访农户用电情况,了解村民冬季用电需求,听取村民对用电服务的意见和建议,并义务帮助检修村民家中的用电设施,宣传安全用电、节约用电知识。

赵坡煤矿四项体系保障矿井安全生产

日前,山东丰源远航煤业有限公司赵坡煤矿制定四项措施认真贯彻新《中华人民共和国安全生产法》,着力构建安全生产保障体系。

一是加大对安全投入力度,制定了安全生产设备、材料、劳保用品投入等9项制度,硬性规定了一切投入必须首先保证安全生产。

四是矿以专门培训为主,区科以专题教育为主,班队以班前综合教育为主,按照新《安全生产法》的要求,制定了职工安全培训、教育等7项制度,建起了一个职工安全培训、教育的保障体系。

枣庄供电山亭客服分中心 进校园宣传安全用电



“在家里使用取暖电器时,不要靠近易燃物,以免发生火灾,也不要再在取暖电器上烘烤湿衣服,使用完电器设备时,要及时关闭电源,拔掉插头,这样可以节约用电。”

针对山亭区农村外出打工留守儿童家庭多,冬季家庭取暖设备使用频繁的实际,该中心结合冬季特点,把加强农村家庭用电安全作为一项重点工作,组织各供电所人员对外出打工家庭用电设备进行了安全隐患排查治理。

新闻故事

枣庄供电峰城客服分中心寒冬暖流解民忧

“大兄弟,多亏了你们今天上门服务,不然的话我还不知多长时间才能弄好!”12月3日,寒风袭人,气温零下,而在枣庄市峰城区阴平镇大姚庄村姚阳涛的家里,空调转动,屋里暖意融融,感觉不到丝毫寒意。

巧。这不前两天,家里买了一台空调,我一直还没接电呢,正忙活着呢,你们来了,呵呵!”

“放心吧,家里电用得很好,空调都呼呼转着呢!”

枣庄华润燃气 友情提醒

近期有人在小区张贴告示,上门推销报警器、安全阀等燃气相关产品。本着对用户负责的态度,枣庄华润燃气有限责任公司提醒您:

一、枣庄华润燃气有限责任公司所有上门服务工作人员均持有带华润标识的工作证,身着统一工装。公司工作人员上门服务,主要工作内容为燃气

枣庄供电滕州客服分中心优质服务进村入户

“您好!这是我们的便民联系卡,上面有我们的服务热线,您请收好。”营业员支楠楠双手递给五里屯村小卖部店主一张便民联系卡。

“平时到咱们这里交电费的村民多不多?方便不方便?”五里屯村小卖部也是电费代收点,营业员李姝颖一边检查发票打印机,一边问。

“大娘,您现在交电费方便吗?对供电服务有什么不满意的地方?”王大娘今年60岁,儿女不在身边,属于空巢老人,每次到村,营业员们总会过来看看老人,帮着检修用电设备。

住建部督查组 视察滕州市安康花园项目

近日,由住房和城乡建设部人事司调研员高延伟带领的督查组,在省住房和城乡建设厅房产监管处调研员李军的陪同下,来滕州市巡查保障性安居工程建设情况。

督查组一行实地查看了安康花园项目现场,听取了相关负责人的情况汇报,并随机走访了4户家庭,询问了我市关于经济适用住房和公租房的政策落实情况。